Repubblica e Cantone Ticino Dipartimento della sanità e della socialità Divisione dell'azione sociale e delle famiglie



Centro di accertamento professionale Via Terricciuole 1 6516 Cugnasco-Gerra

Telefono: 091 814 84 40 / 091 814 84 14 Fax: 091 814 84 89 E-mail: dss-cap@ti.ch

GRUPPO 8

www.ti.ch/cap

Centro di accertamento professionale (CAP)

CENTRO DI ACCERTAMENTO PROFESSIONALE (CAP) CALENDARIO 2025

GRUPPO 1 Martedì 7 gennaio – Venerdì 31 gennaio GRUPPO 2 Lunedì 17 febbraio – Venerdì 14 marzo GRUPPO 3 Lunedì 31 marzo – Venerdì 25 aprile GRUPPO 4 Lunedì 12 maggio – Venerdì 6 giugno GRUPPO 5 Lunedì 30 giugno – Venerdì 25 luglio GRUPPO 6 Lunedì 25 agosto – Venerdì 19 settembre		
GRUPPO 3 Lunedì 31 marzo – Venerdì 25 aprile GRUPPO 4 Lunedì 12 maggio – Venerdì 6 giugno GRUPPO 5 Lunedì 30 giugno – Venerdì 25 luglio	GRUPPO 1	Martedì 7 gennaio – Venerdì 31 gennaio
GRUPPO 3 Lunedì 31 marzo – Venerdì 25 aprile GRUPPO 4 Lunedì 12 maggio – Venerdì 6 giugno GRUPPO 5 Lunedì 30 giugno – Venerdì 25 luglio		
GRUPPO 4 Lunedì 12 maggio – Venerdì 6 giugno GRUPPO 5 Lunedì 30 giugno – Venerdì 25 luglio	GRUPPO 2	Lunedì 17 febbraio – Venerdì 14 marzo
GRUPPO 4 Lunedì 12 maggio – Venerdì 6 giugno GRUPPO 5 Lunedì 30 giugno – Venerdì 25 luglio		
GRUPPO 5 Lunedì 30 giugno – Venerdì 25 luglio	GRUPPO 3	Lunedì 31 marzo – Venerdì 25 aprile
GRUPPO 5 Lunedì 30 giugno – Venerdì 25 luglio		
	GRUPPO 4	Lunedì 12 maggio – Venerdì 6 giugno
GRUPPO 6 Lunedì 25 agosto – Venerdì 19 settembre	GRUPPO 5	Lunedì 30 giugno – Venerdì 25 luglio
GRUPPO 6 Lunedì 25 agosto – Venerdì 19 settembre		
	GRUPPO 6	Lunedì 25 agosto – Venerdì 19 settembre
GRUPPO 7 Lunedì 6 ottobre – Venerdì 31 ottobre	GRUPPO 7	Lunedì 6 ottobre – Venerdì 31 ottobre

Lunedì 17 novembre - Venerdì 12 dicembre